

提高通行效率 改善行车体验

迎宾街红绿灯信号再调优

本报讯(记者 刘剑)去年,为提高通行效率,提升行车体验感,市公安局交警支队对迎宾街红绿灯路口进行了绿路协调控制调整,随着道路流量增大,原来的配时方案已经不能满足正常通行需求,经过实地调研、视频巡查后,交警支队今日重新对迎宾街几个路口做优化调整。

为缓解三医岗(魏都大道-迎宾街)早高峰西进口排队溢出情况,将消防岗(云中街-迎宾街)西向东通往三医岗直行时间、北进口左转通往三医岗时间减少。因三医岗早高峰西进口直行车辆被左转及右转截停,造成车辆离散,绿损严重,现将东西直行时间缩短,增加东西左转时间,以缓解东

西左转排队过长问题。政府岗(永泰南路-迎宾街)晚高峰西进口车流量较大,将三医岗东西直行减少,缓解政府岗西进口压力,同时增加南北直行时间,缓解三医岗南北压力;政府岗东进口左转由于西向东直行与南进口右转冲突,导致路口溢出,通行受阻,东西直行增加全红清空相位,清空

路口车辆,增加左转通行效率。

市交警支队相关负责人表示,在工作中将持续关注各个路口运行情况,根据实时情况作出调整,保证市民有良好的出行体验。同时呼吁驾驶员、行人和非机动车配合,文明礼让,共同享受更高的通行效率。

店铺侵占便道 私设围栏圈地

本报讯(记者 杨显郁)店铺侵占便道私自“圈地”,不仅妨碍市民通行,影响市容市貌,还存在一定的安全隐患。近日,平城区水泊寺综合行政执法队执法人员将其拆除。

在平城区太和路,一个名为“学生站”店铺前的人行道被围栏围了起来,圈地面积近30平方米,人行道上的一棵行道树也被圈进了围栏里。执法人员在日常巡查中发现后,当即联系了学生站负责人。经调查了解,该围栏是店铺未办理任何相关许可手续,擅自违规设置的。围栏侵占了公共区域,不仅违规、破坏环境秩序,也对周边居民出行造成一定影响。执法人员向学生站负责人宣讲相关法律法规,动之以情、晓之以理,讲明私自占用公共区域设置围栏的行为的危害,给周边居民正常出行带来不便。在执法人员的耐心劝导下,学生站负责人认识到了自己的错误,并同意立即拆除违规搭建的围栏。

随后,执法人员找来工具动手将围栏拆除,担心路人被路上遗留的钉子绊倒,又将钉子仔细清理干净。该队有关负责



执法人员在拆除围栏

杨显郁 摄

人表示,公共区域属于公共资源,不能被私人占有。今后将加大巡查力度,逐街逐路抓好清理工作,使搭设围栏、店外经营

等违法违规现象得到有效遏制,同时也希望商户遵规守法,共同营造美丽、洁净的市容环境。

六旬老人徒步回家 高速交警暖心救援

本报讯(记者 辛雅君)近日,一位六旬老人花光了钱却寻亲无果,计划徒步回集宁,幸遇山西高速交警二支队的巡逻民警,最终得到救助。

16日下午,高速二支队五大队民警巡逻至二广高速肖家寨高架桥路段时,发现对向车道有人行走,非常危险。民警们立即停车,试图喊停,但滚滚车流淹没了民警的声音,行人毫无反应。无奈,民警只得跑向行人视线范围内,连续呼唤与挥手,终于引起其注意。由于行人戴着帽子,不顾呼啸而过的车流,继续在左车道行动,过往车辆纷纷减速避让。为避免发生危险,民警们瞅准机会跑向道路中心,翻越道路中央隔离墙后,一把揪住行人的衣服,迅速将其带到应急车道。

经了解,该行人姓刘,68岁,内蒙古集宁人,此次出门寻亲无果且花光了钱。因没钱买票被客车拒载,计划徒步回家,不想误入高速又南辕北辙,离集宁越来越远。民警了解情况后,准备帮老人买票,但当天已无合适的车次,便将老人带回大队暂时安置并与大同市救助管理中心取得联系。

老人接孙子晕倒街头 护学岗民警紧急救助

本报讯(记者 刘剑)“有你们在身边,真好!”17日,云州公安分局交警大队民警在城镇一小门前护学时,快速反应,及时处置,成功救助一名因低血糖晕倒的老人。

当日11时35分,民警正在云州城镇一小门前护学执勤时,发现一位老人瘫坐地上不起。正值放学时间,过往车流、人流较多,民警一边疏导交通,一边询问老人的身体情况。民警询问了解到,老人是来接孙子的,由于没吃早饭导致低血糖发作,感到浑身无力便瘫坐在地上。民警立即搀扶老人坐到警车上休息,并跑到附近超市买来糖果和食物。在老人等待孙子期间,民警一直拿着食物和水守候在老人身边照顾着。

吃了食物休息片刻后,老人慢慢好起来。为避免发生意外,确保老人和孩子的安全,等老人接到放学的孙子后,民警用警车将祖孙俩安全护送回家。

反恐演练进校园

警校同筑“防护墙”

本报讯(记者 张鑫)为进一步加强校园安全保卫工作,提升校园安全防范能力,增强学校师生和安保人员处突应变能力,切实筑牢校园安全防线,22日,市公安局云冈分局在云冈区实验小学开展校园安全反恐演练。

警情模拟在校园正常教学时间,两名蒙面“歹徒”翻过学校围墙,手持凶器闯入校园,意图对师生行凶。保安员立即启动应急预案,使用一键报警装置向云冈公安分局报警,保安与教师手持钢叉、拖布、板凳与“歹徒”展开周旋,为疏散学生争取时间。云冈公安分局指挥中心接警后,立即启动处置暴力恐怖袭击事件应急响应机制,指派警力前往现场处置。各警种接到指令后迅速赶到现场,发现“歹徒”已“砍伤”一名教师,并将教师挟持。依据现场情况,新平旺派出所和特警大队分成两个作战小组,采取封控隔离,迅速将两名“歹徒”分散。

巡特警队员利用盾牌、警棍等迅速将一名“歹徒”制服并带离,另一名挟持人质的“歹徒”被逼至墙角却继续持刀行凶,人质生命安全受到威胁。指挥员采用心理攻势,分散“歹徒”注意力,行动小组出其不意将“歹徒”制服,人质脱离危险。“暴恐”事件得到及时有效地处置,全校学生及教职工的安全得到了保障。

演练结束后,云冈公安分局还开展了以“校园反恐防暴与紧急避险常识”为主题的入校宣讲活动,进一步增强学校应对突发事件的防范意识与应急处置能力。

多警联动合成作战

命案嫌疑人逃亡22年后落网

本报讯(记者 尚铁军)近日,云冈公安分局成功侦破一起22年前命案积案,带破外省命案积案一起。

云冈公安分局党委对命案积案侦破工作高度重视,成立了多警种合成作战的命案积案攻坚专班,对命案积案进行集中梳理研判、重点突破。民警工作中发现,2001年,赵某忠被伤害致死案件的嫌疑人郑某会,可能藏匿在陕西省榆林市府谷县一带。嫌疑人敏感多疑,反侦查意识较强,频繁变换

打工地点。民警针对性开展了走访摸排、数据比对、蹲坑守候等工作。2月16日,在陕西警方的配合下将正在跑路途中的郑某会成功抓获。

经初步审讯,郑某会对2001年12月,因琐事发生打斗并致人死亡一事供认不讳,同时还交代了2001年9月在河北省某市参与打架斗殴致人一死一伤的案件。

目前,郑某会已被押解回同,相关案件正在深挖彻查中。

网络不是法外之地

女子直播传播淫秽信息被拘

本报讯(记者 尚铁军)近日,一女子因和前男友“旧情未了”,为了报复竟然冒充对方在网络上直播淫秽视频以期达到嫁祸的目的,殊不知法网恢恢,最终搬起石头砸了自己的脚。

近日,云州警方工作中发现,有人在某直播平台使用闫某强的账号进行淫秽视频直播。在接下来的调查中,民警发现另有隐情。2月16日,经缜密调查,民警将涉案的武某某(女)带回调查。经查,武某某因前男友闫某强在直播时辱骂自己,遂用自己手机登录闫某强账号进行直播,有意在直

播期间播放淫秽视频,以达到闫某强账号被封禁的目的。目前,云州警方依照相关法律法规,对违法嫌疑人武某某处以行政拘留15日的处罚。

民警提醒市民,网络不是法外之地,更不是挟私报复的乐土。希望广大网友在网络平台要注意自己的言行,自觉维护社会公序良俗,共同营造风清气正的绿色网络空间,切勿逾越法律的底线;对网络平台传播淫秽信息的违法行为,公安机关将依法查处打击;对涉嫌犯罪的,将依法追究刑事责任。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信